
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA220018644
*** Ihre Belegnr.: 5613073 9750634

1 40471 89371207 Ringmutter, M8, Ø 20 mm 5/5 0 Stück
Ringmutter, M8, Ø 20 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA220019368
*** Ihre Belegnr.: 5614049 9750634

2 42034 89322374 Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz 4/4 0 Stück
Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz
*** Rückstand aus Auftrag: DA220019487
*** Ihre Belegnr.: 5614200 9750634

3 40870 89546774 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,5 x 2,2 m 2/2 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,2 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche
*** Rückstand aus Auftrag: DA220020009
*** Ihre Belegnr.: 5615028 / 9750634

4 40471 89371207 Ringmutter, M8, Ø 20 mm 5/5 0 Stück
Ringmutter, M8, Ø 20 mm

5 40870 89546774 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,5 x 2,2 m 4/4 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,2 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche
*** Rückstand aus Auftrag: DA220020650
*** Ihre Belegnr.: 5615923 / 9750634

6 10610 ASPÖCK Superpoint II Lichtscheibe rot/weiß/gelb 1/1 0 Stück
ASPÖCK Superpoint II Lichtscheibe rot/weiß/gelb
__________________________________________________

7 10807 Spiral-Verlängerungskabel, 13-polig 0/1 1 Stück
8-polig belegt, 1,75 m, m. Stecker/Kupplungsdose

8 40259 89545842 BÜNTE Zurrmulde, quadratisch, 105 x 105 x 25 mm 3/3 0 Stück
m. Feder, 800 daN, Stahl verzinkt
BÜNTE Zurrmulde, quadratisch, 105 x 105 x 25 mm
mit Feder, 800 daN, Stahl verzinkt

9 401122 BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang 4/4 0 Stück
f. Klemmhalter 40106

Deutschland
27318 Hoya

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220021342,  Ihre Referenznr.: 5616788/ 9750634

Kundennr.: 54970
14. November 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Jaqueline Lübbert 
+49(0)54094034114
+49(0)5409403434
j.luebbert@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 4
DI221101338Lieferungsnr.:Weserstr. 4

Hermann Hartje KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang, für 
Klemmhalter 40106, Stahl verzinkt

10 20210 8.954552/9 Dreiloch-Planenhaken, 39 x 50 mm, gestanzt 17/17 0 Stück
Stahl verzinkt
Dreiloch-Planenhaken, 39 x 50 mm, gestanzt, Stahl
verzinkt

11 202350 89371066 Simplexhaken, 7,3 x 55 mm, Ø 10 mm, Stahl verzinkt 11/11 0 Stück
Simplexhaken, 7,3 x 55 mm, Ø 10 mm, Stahl verzinkt

12 20246 89371108 S-Haken, Ø 15 x 45 x 4,2 mm, Stahl verzinkt 3/3 0 Stück
S-Haken, Ø 15 x 45 x 4,2 mm, Stahl verzinkt

13 10095 8.954533/9 ASPÖCK Multipoint I Lichtscheibe links 2/2 0 Stück
ASPÖCK Multipoint I Lichtscheibe links
H: 140 x B: 240 mm

14 10508 ASPÖCK Flexipoint I Lichtscheibe weiß 10/10 0 Stück
m. Rückstrahler
ASPÖCK Flexipoint I Lichtscheibe weiß, mit 
Rückstrahler
H: 44 x B: 65 mm

15 10577 ASPÖCK Fogpoint Nebelschlussleuchte 0/2 2 Stück
16 40002 AL-BE EM 80 R-G, -800 kg, Ø 70 mm 1/1 0 Stück

LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
AL-BE Zugkugelkupplung EM 80 R-G, bis 800 kg, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 75 kg, Stahl
verzinkt

17 40784 BÜNTE Radlagersatz, m. LM 11749/710, L 45449/410 2/2 0 Stück
Ø 40/52 x 7 mm, f. AL-KO RB 1625/1636/1637/1640
BÜNTE Radlagersatz, mit Lager LM 11749/710, Lager
L 45449/410, Dichtring Ø 40/52 x 7 mm, für AL-KO
Radbremse 1625/1636/1637/1640, Laufnabe UBR 850

18 90183 8.954548/7 BÜNTE Bremsbackensatz B2050 1/1 0 Stück
200 x 50, f. BPW S 2005-7 RASK
BÜNTE Bremsbackensatz B2050, 200 x 50 mm,
für Radbremse BPW S 2005-7 RASK, mit 
2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär, 
4 Zugfedern kurz, 2 Zugfedern lang, 
4 Spannfedern, 4 Spannstifte, 2 Bolzen,
(für eine Achse)

19 40109 8.954617\/0 BÜNTE Klemmhalterbefestigung (Paar), f. Deichsel 1/1 0 Stück
Ø 70 mm, Stahl verzinkt
BÜNTE Klemmhalterbefestigung (Paar), für Deichsel
Ø 70 mm, Stahl verzinkt

20 80011 8.954692/3 Stoßdämpfer f. PAV/SR 2,0, 235 0/1 1 Stück
21 401000 54888821 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm KS-Felge 1/1 0 Stück

Bauhöhe 460 mm, Stützlast 150/90 kg

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 4
DI221101338Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220021342,  Ihre Referenznr.: 
5616788/ 9750634



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm 
Vollgummirad auf Kunststofffelge, Bauhöhe 460 mm, 
Ausdrehlänge 230 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 150/90 kg, Stahl verzinkt

22 42034 89322374 Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz 2/2 0 Stück
Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz

23 20020 89370068 BÜNTE Scharnierbock m. Federbügelbolzen 7/7 0 Stück
f. Stellbordscharnier m. Bohrung Ø 12 mm
BÜNTE Scharnierbock mit Federbügelbolzen, 
30 x 72 mm, Bohrungen Ø 8,5 mm, Lochabstand 25 mm,
für Stellbordscharnier mit Bohrung Ø 12 mm, Stahl
verzinkt

24 20060 89370324 HESTAL Winkelhebelverschluss 6121N rechts 1/1 0 Stück
m. Druckknopfsicherung, Hebellänge 170 mm
HESTAL Winkelhebelverschluss 6121 rechts, mit 
halbautomatischer Druckknopfsicherung, Hebellänge
170 mm, Bohrungen Ø 8,6 mm, Lochabstand 48/49 mm,
Stahl verzinkt

25 200600 89370332 HESTAL Winkelhebelverschluss 6121N links 2/2 0 Stück
m. Druckknopfsicherung, Hebellänge 170 mm
HESTAL Winkelhebelverschluss 6121 links, mit 
halbautomatischer Druckknopfsicherung, Hebellänge
170 mm, Bohrungen Ø 8,6 mm, Lochabstand 48/49 mm,
Stahl verzinkt

26 201630 FBS Haltenocken, 60 x 120 x 30 mm, z. Anschrauben 1/1 0 Stück
Stahl verzinkt
FBS Haltenocken, 60 x 120 x 30 mm, Bohrungen 
Ø 8,5 mm, Lochabstand 40 mm, zum Anschrauben,
Stahl verzinkt

27 40471 89371207 Ringmutter, M8, Ø 20 mm 9/9 0 Stück
Ringmutter, M8, Ø 20 mm

28 40133 89372882 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 1/1 0 Stück
6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

29 40112 BÜNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang 1/1 0 Stück
f. Klemmhalter 40105/40133
BÜNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang, für 
Klemmhalter 40105/40133, Stahl verzinkt

30 401122 BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang 5/5 0 Stück
f. Klemmhalter 40106
BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang, für 
Klemmhalter 40106, Stahl verzinkt

31 40050 Typenschild, 38 x 148 x 0,5 mm, Bohrungen Ø 3 mm 13/13 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 4
DI221101338Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220021342,  Ihre Referenznr.: 
5616788/ 9750634



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

f. KFZ, Aluminium volleloxiert
Typenschild, 38 x 148 x 0,5 mm, Bohrungen Ø 3 mm, 
für KFZ, Aluminium volleloxiert

32 10594 ASPÖCK Flexipoint II Umrissleuchte rot/weiß 1/1 0 Stück
m. 2,25 m DC-Kabel, Gehäuse schwarz
ASPÖCK Flexipoint II Umrissleuchte rot/weiß, mit
2,25 m DC-Flachkabel, Gehäuse schwarz, 
Leuchtmittel
H: 123 x B: 39 x T: 29,3 mm

33 40257 Zurrmulde, oval, 100 x 145 x 20 mm, m. Lasche/Ring 1/1 0 Stück
800 daN, Stahl verzinkt
Zurrmulde, oval, 100 x 145 x 20 mm, mit
Lasche/Ring, 800 daN, Stahl verzinkt

34 20146 DE HAAN HMK 2275 Einachskotflügel 1/1 0 Stück
Breite 220 mm, Spannweite 750 mm, Kunststoff
DE HAAN HMK 2275 Einachskotflügel,
Breite 220 mm, Spannweite 750 mm, seitlich zum
Anschrauben, einseitig eckigrund, Kunststoff

35 14902 89546717 BÜNTE Safety-Box, m. Schloss u. Riegel 5/5 0 Stück
verpackt i. Karton
BÜNTE Safety-Box, mit Schloss und Riegel, 
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, gekröpftem
Schlossschutz für erhöhte Sicherheit, geprüfte 
Top-Qualität, anpassbare Riegelposition, verpackt 
im Karton
L: 238 x B: 134 x H: 115 mm

36 405340 Zurrgurt, 50 mm x 8 m, 2500/5000 daN, rot 0/3 3 Stück
2-teilig, m. Ratsche, Spitzhaken doppelt

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 39,00

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 4
DI221101338Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220021342,  Ihre Referenznr.: 
5616788/ 9750634


